
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 28/12/2020 

Του:   Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 
Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ. Κυριάκο Πιερρακάκη 
 

ΘΕΜΑ :  «Υβριστικό σχόλιο νοσηλευτή Διαγνωστικής Κλινικής μετά την αναγγελία θανάτου 
Αστυνομικού από κορωνοϊό» 

 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Πρόσφατα, ειδησεογραφικός ιστότοπος προχώρησε σε δημοσίευση αναφορικά με το θάνατο, στις 
22/12/2020, του 54χρονου Αστυνόμου Ά, Υποδιοικητή του Αστυνομικού Τμήματος Πυλαίας- 
Χορτιάτη, πατέρα δυο παιδιών, από κορωνοϊό, μετά από ένα μήνα νοσηλείας του στο Νοσοκομείο. 
Στη συνέχεια. με υβριστικό σχόλιο ένας νεαρός “αλληλέγγυος” χρήστης μέσου κοινωνικής 
δικτύωσης, κατά τα λεγόμενα του αρθρογράφου, όντας μάλιστα και νοσηλευτής σε Διαγνωστική 
Κλινική της πόλης, σε επίδειξη των πολιτικών απόψεων που ενστερνίζεται, έσπευσε να σχολιάσει: 
«Δεν πειράζει… Ένας μπάτσος λιγότερος». Η συμπεριφορά αυτή προκάλεσε την οργισμένη 
αντίδραση συναδέλφων του Αστυνομικού και πολιτών, καθώς, είναι πλήρως αδικαιολόγητη, αφού 
αποπνέει κοινωνικό ρατσισμό αλλά και χυδαιότητα, απέναντι σε έναν συνάνθρωπό μας. Εύλογες 
απορίες προκαλεί και ποια θα είναι η αντίδραση του Ελληνικού Κράτους δια των αρμοδίων Αρχών. 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Θα λάβετε την κατάλληλη μέριμνα, στο μερίδιο δικαιοδοσίας που σας αναλογεί, έτσι ώστε να 
υποστεί τις προβλεπόμενες κυρώσεις ο ανωτέρω νοσηλευτής για τη μετά θάνατο εξύβριση 
συμπολίτη μας, που αποτελεί σαφέστατο δείγμα ρατσιστικής συμπεριφοράς, με μόνο πρόσχημα το 
ότι ο εν λόγω είχε την ιδιότητα του αστυνομικού; 
 
2. Σκοπεύετε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, ώστε να διακοπεί η λειτουργία του 
λογαριασμού Μέσου Κοινωνικής Δικτύωσης, που χρησιμοποιεί ο ως άνω υβριστής, ώστε να 
αποφευχθεί το ενδεχόμενο όμοιων παρεκτροπών του τελευταίου, στο άμεσο και απώτερο μέλλον, 
καθ’ οιουδήποτε συμπολίτη μας; 
 
 
Ο ερωτών βουλευτής 
 
Κυριάκος Βελόπουλος 

Πηγή: Αλεξίου Νάντια 24/12/2020 ( θα διαγραφεί στην κατάθεση ) https://www.nantiareport.gr/thsn-den-
peirazei-enas-mpatsos-ligoteros-to-scholio-nosileyti-se-diagnostiki-kliniki-stin-anaggelia-thanatoy-
astynomikoy/ 
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